

“凤网 e 家”获 2017 网络公益年度项目奖



扫一扫，
看更多
现场图片

今日女报/凤网讯(记者 黄晓云)1月5日,“因爱同行”网络公益年度总结发布活动在北京举行,集中发布了4大类共40个网络公益年度优秀典型。由今日女报/凤网创办的凤网 e 家家庭服务平台获得 2017 网络公益年度项目奖。活动由中央网信办指导、中国互联网发展基金会主办、光明网承办、中国宋庆龄基金会协办。

中央网信办副主任高翔、光明日报社总编辑张政出席活动并致辞。中国宋庆龄基金会副主席



中央网信办副主任高翔向获得年度项目的获奖代表颁奖。

胡正跃、中国互联网发展基金会理事长马利、中国红十字基金会常务副理事长兼秘书长孙硕鹏等出席,相关网络公益机构、社会

组织、互联网企业和获奖单位代表 300 余人参加活动。

“因爱同行”网络公益年度总结发布活动已连续举办了两

年,活动旨在总结宣传各地各网站开展网络公益的鲜活经验和生动案例,鼓励网络公益中的创新创造。

2017 年,全国网信系统共精选报送网络公益优秀典型素材 379 个。经过专家评审会审定,确定了新华网“中国网事”网络感动人物评选、央视网“全国优秀广播电视公益广告作品库”、湖南凤凰网传媒有限公司“凤网 e 家家庭服务平台”等 40 个网络公益典型,涵盖了实施精准扶贫、建设生态文明、提供志愿服务、开展养老助残、参与社区治理、传承优秀文化等多方面的创新探索,有力传播了向上向善的公益正能量。

今日女报/凤网传媒旗下凤网 e 家家庭服务平台成立以来,

在湖南省妇联的指导下,融合线上线下优势,创新工作模式,整合妇联资源,积极探索“互联网+妇联+女性全媒体+巾帼家政培训+平台就业”工作方法,深入贫困县(市)区,将家政培训与精准扶贫、精准脱贫相结合,引导贫困妇女积极学技术、提素质,增强她们的就业技能,让家政服务成为实现精准脱贫的重要抓手。通过一年多的努力,凤网 e 家家庭服务平台共完成了 54 期培训,培训贫困妇女 2900 多人。

在此次的网络公益年度总结评选会上,除凤网 e 家外,湖南省网信办荣获组织奖,58 农服获得年度创新奖,华声在线“精准扶贫在三湘”网络主题活动获得年度传播力奖。

2017 湖南十大教育新闻人物出炉

“诗词女神”“支教奶奶”等 4 名女性上榜

今日女报/凤网讯(记者章清)1月9日,由湖南省教育厅组织评选的 2017 年度湖南十大教育新闻人物在长沙揭晓。

2017 年度湖南十大教育新闻人物分别是:尽头处的超越者:湖南高校 3 人当选为中国工程院

筑牢学生食品安全防线——

“食品安全护苗行动”查案 1627 起

2017 年,湖南省食安委在全省部署开展了中小学校校园及周边“食品安全护苗行动”。据刘湘凌介绍,行动开展以来,共查处学校校园及周边食品安全违法案件 1627 件,罚没 860.71 万元,收缴问题食品 17.87 吨,取缔食品摊贩 3858 个,责令停产停业 219 户,吊销许可证 3 户,抓捕犯罪嫌疑人 20 余人,全省校园

妈妈我是你永远的眼;“诗词女神”张曲:唤醒学生潜藏的中华文明基因;“支教奶奶”周秀芳:为溆浦筹建十多所希望小学;“等待花开”周京平:一个灵魂浸润了一群人;“中国好人”肖雅清:为导师挡刀感动中美两国。

及周边食品安全整体保障水平明显提高。

在第二批食品生产安全许可权限下放方面,2017 年,省食药监局实行简政放权、放管结合、优化服务三管齐下,承接总局行政审批事项 12 项,取消 12 项,调整 18 项,下放市州 14 项,将原来行政许可 14 大项、35 子项精简合并。

湖南省青海商会正式揭牌——

“关爱湘青妇儿暖心工程”公益项目启动

妇联副主席卢妹香出席,来自全省各地的百余名青海籍企业家共同见证了湖南省青海商会揭牌。

仪式上,湖南省妇女儿童发展基金会龙威基金为两省贫困儿童捐赠了价值 5 万元的学习用品,陈潇、吴捷等 9 名嘉宾共同启动了“关爱湘青妇儿暖心工程”公益项目,将开展电商精准扶贫、创业融资扶持、关爱留

守儿童等系列公益项目。

湖南省青海商会于 2016 年 10 月由湖南金汇赛富资本管理有限公司等 6 家青海籍法人企业发起筹备,省民政厅于 2017 年 9 月 19 日批准正式备案注册成立。目前商会共有会员单位 40 余家,是以促进经贸合作为指导思想的联合性非营利性社会团体。

全国首部博物馆手绘科普微视频亮相湖南

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员 黄金娟)跟我们一起穿越汉代吧!1月8日,湖南省博物馆在微博、微信及各大视频网站推出了全国首部博物馆题材手绘科普微视频《汉代穿越指南》。将从科普视角引领观众体验一次博物馆版的时空“穿越”。微视频共有 5 集,每集约 3

分钟,通过把湖南省博物馆馆藏极具代表性的马王堆汉墓出土漆器、服饰、化妆用具、养生用品、乐器、帛书等不同文物放到汉代生活的不同场景来解读文物,讲述文物故事。整部微视频用手绘动画的风格,从一个“穿越”到汉代的现代人视角,通过趣味叙事的方式,

这也是省博物馆继推出全国首部文物题材系列动画片《时空博物卡》之后,利用新媒体、移动互联网等新技术手段,深度开发利用文物资源又一次积极尝试。

邂逅浪漫:“华融湘江银行之夜”

理查德·克莱德曼新年音乐会在长沙举行

今日女报/凤网讯(记者周纯粹)1月4日,“华融湘江银行之夜”理查德·克莱德曼 2018 新年音乐会在长沙梅溪湖国际文化艺术中心大剧院圆满落幕。世界著名钢琴家理查德·克莱德曼为华融湘江银行贵宾客户带来了一场世界顶尖的艺术盛宴。

理查德·克莱德曼是目前世界上改编并演奏中国音乐作品最多的外国艺术家,自 1992 年开启中国巡演到现在,他用特有的音乐魅力改变了整整一代中国人的音乐审美观念和精神面貌。目前,他已在中国百多个城市举办了 400 余场大大小小的音乐会,深受大家的喜爱。

1月4日晚的长沙梅溪湖大剧院,现场座无虚席。《寄语飞鸟》、《秋日私语》、《火

之战车》、《艾莲娜》、《致艾德琳》……随着一首首脍炙人口金曲的登场,现场观众的情绪也被一步步推向高潮。理查德·克莱德曼还与 20 名小琴童同台互动合奏,弹响了韵味十足的《微笑的乔伊》。

为了衬托新年氛围,华融湘江银行还在会场内外布置了喜庆的展位,并安排了互动亲子小游戏等环节,吸引了不少观众驻足合影游玩。

在音乐会现场,华融湘江银行私人银行客户王小姐说,这次音乐会对她来说很有意义。因为她小孩今年 7 岁,也在学钢琴,参加这次国际级的音乐会能让她小孩感受音乐会的氛围,增强孩子对钢琴演奏的欣赏能力和表演技巧。

图片新闻 >>



1月7日下午,益阳市冬泳协会女运动员横渡资江向岸边观众示意。

当日当地气温为摄氏零下 2 度—4 度,雨夹雪,北风 3 级。益阳市冬泳协会为纪念本协会成立 5 周年而举行横渡资江活动,60 余名运动员不顾寒冷,参加了此次游泳。

摄影/宁党保